Mpumepkl pelieHns 3apau

3anaua 10.1. Tepmomapa &y Xellea0 — KOHCTAHTaH H COeRH-
HEeHHHI € HEIO TOCJAeROBATeNbHO rajbBanoMeTp G BKIIOHEHH MeXJy TOYkoH A m
apuxkom C norenunuoMerpa (puc. 10.12). K saxnmam A u B notenuHomeTpa, nonnoe
conporusjente koroporo R ,p = 10* Owm, npucoeguneH aKKyMyJaaTop ¢ 5.K.C.
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& = 2B. XoJopunil cnalf Tepmonapsl naxonHres B cocyae Jlpoapa & TAIOMHM CHETOM.
IMocrosinnas tepmonaps @ = 5,3-1075 B/K. Kakopa temneparypa ropsuero cnas
TEpMONAPH!, €CH TOK B [ENH rajbBasOMeTpa paBeH HYJI0 NPH TAKOM MNOJOXKeHHH
neHxka C, koria conportusnenne R, .= 132,6 Om? BHyTpeHHUM CONDOTHBJIEHHEM

AKKYMyJaATOPa H CONPOTHRJACHHEM NOABOAALLHX NIPOBOJOB npe}xeﬁpeqh.

Hamno; Pemewnmne. Ilo Bropomy npasBuay Kupx-
roda Jjsi 3aMKHYTOTO KOHTYPa TOK B LEIH TanbLBa-

§=28B HOMETpa paBeH HY.I, €CJH 3.].C. TEDMOTADH paBHa
R 4o = 132,5 Om HanpaxeHHto Ha ydactke AC moTeHnuomerpa:
RAE=104 Om & =U = JR

a=5,3. 1075 B/K T AC AC»

Ty = 273K rge | — cnna Toka B noTenunomerpe. Ilo sakoumy

Ty—? Oma 1as  3aMKHYTOH pend  SAB § uMeem
I = &/R 4p. Toaromy s.1.c. TepMomaphl

61 =8R 4c/R gp. (a)
C npyro#t croponsl, no ¢opmyae (10.6),
br=10a(T,—T,), (6)

rae Ty u Te — Temneparypul ropauero H xosnomnoro cnaes. Hs dopmya (a) u (6)
cJeayer, 4To

& Ra
Tl = Tg + - .
@ Ryg
IlpousBenem spluncaenus B CH:
& Ry 2.132,5 .
Ty=T —_ = {273 + —m——————— =773 K; #;, =500"C,
1 2+ a RAB ( + 5’3'10_5.104)K K) 1 C



